

纵容妻子聚赌,隐瞒下属嫖娼

中纪委公布5起典型案例,商务部一官员廉政建设不力被免职

据新华社北京10月27日电 日前,中央纪委对近期部分中央单位查处的5起党风廉政建设责任追究典型案例进行了通报。这5起典型案例是: 商务部中国对外贸易中心原副主任文仲亮:文仲亮任中国对外贸易中心副主任、上海博览会有限责任公司领导职务以来,中心派至该公司的部分中层干部、文仲亮妻子及公司服务供应商等多次聚众赌

博,文仲亮一再放任、纵容。此外,文仲亮还对下属嫖娼问题隐瞒不报,编造理由欺骗组织,严重违法违纪。因落实主体责任不力等问题,文仲亮受到党内严重警告处分,并被免职。

环保部核与辐射安全中心主任李宗明:核与辐射安全中心财务与审计处处长付建军两次组织8名工作人员(含付本人)公款赴海南三亚、泰国普吉岛旅

游,花费19万余元。付建军受到党内严重警告处分。因落实主体责任不力,李宗明受到党内警告处分。

人民日报社上海分社原社长刘建林:上海分社个别班子成员办公用房面积超标被查处,并被责令限期改正。刘建林未及时发现有效整改,后发现其本人和其他班子成员均存在办公用房超标问题。因落实主体责任不力等问题,刘建林受

到警告处分,并被免去分社社长职务。

中海油南海东部管理局党委书记、局长刘再生:南海东部管理局所属生产部等多个部门和单位违反财经纪律套取现金、私设“小金库”,以会议费为名报销吃喝费用,违规在度假村和五星级酒店开会,相关直接违纪人员受到处理。因落实主体责任不力,刘再生和该局党委委员、副局长杜玉杰分别受到党内警

告、党内严重警告处分;因落实监督责任不力,该局党委副书记、纪委书记高广生受到党内严重警告处分。

证监会上海期货交易所原党委书记、理事长杨迈军:上海期货交易所多个因公出国团组发生公款旅游、消费等问题,还花费100余万元举办春节联欢暨先进表彰会。因落实主体责任不力等问题,杨迈军受到党内警告处分,并被免职。

徐同文一审获刑13年

贪污受贿400余万,揭发他人有立功表现



9月9日,徐同文在菏泽市中级人民法院受审。(资料片)

本报菏泽10月27日讯(记者 邢孟 通讯员 王冬兰) 27日上午,齐鲁工业大学原党委书记徐同文受贿、贪污案在菏泽中院一审公开宣判。法院认定被告人徐同文犯受贿罪,判处有期徒刑十三年,并处没收个人财产50万元;犯贪污罪,判处有期徒刑一年,决定执行有期徒刑十三年,并处没收个人财产50万元。

法庭经审理查明,2000年中秋至2014年4月,被告人徐同文利用担任临沂师范学院党委副书记、院长、党委书记、山东轻工业学院党委书记、齐鲁工业大学党委书记的职务便利,在学校工程招标、土地使用权转让、物资采购、合作办学、高考招生录取、教师进修、职务晋

升、岗位调整、推荐评选劳动模范等方面为多家单位和个人谋取利益,本人或通过其妻秦桂芳(另案处理)、特定关系人等索取或者非法收受贿赂折合人民币423.491964万元。2009年5月,被告人徐同文利用担任临沂师范学院党委书记、主持地市中心经济协调发展研究课题的职务便利,安排时任临沂师范学院科研处副处长、课题组主要成员李波,采取虚列支出评奖材料印刷费、结题印刷费的手段,套取科研经费1.455万元,徐同文非法占为己有。

菏泽市中级人民法院认为,被告人徐同文的行为已构成受贿罪、贪污罪,依法应数罪并罚。其具有索贿情节,依法应从重处罚。但其到案后,检举、

揭发他人犯罪行为,经查证属实,依法应认定为具有立功表现,且其如实供述司法机关尚未掌握的罪行,具有坦白情节,认罪态度较好,所得赃款全部被追缴,可以从轻处罚。司法机关依法扣押的赃款、“丰田威飒”轿车应予没收,上缴国库。

最终,法庭认定被告人徐同文犯受贿罪,判处有期徒刑十三年,并处没收个人财产50万元;犯贪污罪,判处有期徒刑一年,决定执行有期徒刑十三年,并处没收个人财产50万元。同时,对扣押在菏泽市人民检察院的赃款355.020964万元和车牌号为鲁AQ091X的“丰田威飒”轿车一部予以没收,上缴国库。

宣判后,被告人徐同文当庭未表示是否上诉。

西安一社区主任 贪了1.2个亿

本报讯 27日,中国纪检监察杂志刊文披露,西安市一社区主任“坐地生财”,贪了1.2亿元,成为“小官巨腐”的典型之一。

于凡担任西安市雁塔区丈八街道东滩社区主任一职近十年。在城中村改造时,于凡盯上了东滩社区的130余亩生活依托地。

于凡以土地开发权为筹码,向开发商提出“进贡”要求,谁同意就给谁。在与多家开发商洽谈后,于凡向陕西卓立实业有限公司索要5000万元好处费,与之私下签订了开发合同。

在房地产开发项目中的土方、砂石、地材等工程上,“精明”的于凡既当甲方又当乙方,通过自己控制的企业,高价承揽再低价转包,获取高额利益。

今年3月,于凡被开除党籍,移送司法机关处理。

据中国纪检监察杂志

高速路网环绕西城,吸引产业、配套纷纷入驻

优越区位楼盘受购房者争抢

从高铁站——济南西站建成至今的四年时间里,西部新城迎来巨变:省实验中学西校区入驻,方特东方神话开业,宜家家居、麦德隆超市选择落户西城,西城的配套越来越齐全,人群吸纳效应也越来越大。

“西城的发展主要得益于交通的带动,交通的快速发展不仅带来了配套产业,住在西城也非常便利,通过二环西路,最快20分钟就能达到市区了。”购买了地平梦世界·润园的李先生对西城的发展也很满意,他告诉记者,自他去年购房以来,西城不停传来多个重大利好消息,因此他也相信等他入住新家后,在西城的生活也是越来越便利。

20分钟到主城

快速交通撑起西城发展

西城的发展缘起济南高铁站的规划建设,但是本身路网的完善也对西城整体发展起到了极大的辅助作用。在西客站片区的规划打造中,已经基本形成了整体“12纵12横”的路网格局,并且多条道路都是以山东省内城市的名称来命名,同时齐鲁大道、齐州路、腊山河西路以及青岛路等多条主干道的主要路段都已经正常通车。而根据规划,不少道路都按双向八车道到十车道设计了路面宽度,以防止未来西城道路拥堵。

另外,高架,高速联网,也让济南东西城交通更为通畅。2013年二环西路高架路、地面道路同步通车,与北园高架路、二环东高架路、顺河高架路共同组成济南的“卅”字形高架路网,并对接高速路网,让西城居民出行更为便捷。目前已经动工的R1线和规划的R2线也在西城交汇,实现了西城与全城的无缝对接,大大拉近了时空距离。

家住杆石桥的王女士,非常喜欢到省会大剧院听歌剧、看演出。她开车从顺河高架出发,走二环西路,最后到达省会大剧院所需的时间不超过25分钟。“有时候从杆石桥开车到历山剧院,



一路堵车还需要半个小时,但二环西路的路况一直比较好,我很少碰到堵车。”王女士说,正因为西城与主城的交通便利,所以她打算将给儿子置办的婚房放在西边,“现在西边的房价还处于价值洼地,买西边的房子,我们的压力小,通过这些便利的交通,到我们老城区房子的时间又不远,这样看的话,西边房子的性价比都合适。”

优中选优,

地平·梦世界优越区位引关注

要说西部城区中地段最好的区域,要数靠近省会大剧院和三馆的周边片区了。省会大剧院作为山东省标志性文化设施,其中的演出更是汇聚了世界、中国的经典,不少市民慕名而来,很多经典剧目的票一经推出便被抢购一空。而“三馆”中的图书馆、美术馆和群众艺术

馆在开馆后也将吸纳一大批文化人群,提升片区的文化氛围和文化实力。

地平·梦世界就位于西城“一院三馆”南,距离省会大剧院仅有步行的距离,同时从地平·梦世界出发,到达高铁站仅需5分钟的车程,而地平·梦世界也紧靠经十路,还是唯一一个横跨经十路南北的楼盘项目。“项目的交通区位非常优越,正是因为优越的交通条件和特色的高性价比产品,才创造了地平·梦世界的热销神话。”项目的置业顾问告诉记者。据了解,地平·梦世界一直是西客站片区的单盘销冠。作为西客站片区唯一的低密社区,以中式园林的风格和高性价比的户型设计吸引购房者,其中地平·梦世界·润园项目开盘一年已基本售罄,地平·梦世界·华园作为润园的升级版产品,目前也颇受市场关注,首次开盘的去化率就达到70%。

经十正脉 院落名筑

地平梦世界·华园火爆热销中

地平·梦世界作为西城首个百万方综合体项目,继一期地平·梦世界·润园热销之后,再推全新升级版作地平·梦世界·华园,95—135平米一梯两户板式小高层精品房源,打造西城唯一中式低密社区。

目前,该项目推出交5000抵10000元等优惠活动,周末到访即可参与砸金蛋活动,成交更有机会获得精美礼品一份。

电话预约:88033999;58907777